Il;1aH-KOHCHIEKT YPOKA IIO MaTeMaTHKe BO 2 Kjacce ¢ ucnojab3oBanueMm KT
Tema: 3akperieHue U3yUYEeHHBIX MPUEMOB CJIOKE€HUA U BEIYUTAHUS
®opmMa IpoBeeHUA: MaTeMaTUYEeCKOe JIOTO
IMesn: 1) 3aKpPEIUIATH BHIUYUCIUTETbHBIE HABBIKH; YMEHHE PEIlaTh 33/1aUH;
2) BOCIIUTHIBATh BHUMATEJIBHOCTD; YIUTh COOJIIO/IaTh MMPABUJIA JIOPOKHOTO ABUKEHUS;
3) pa3BUBATh JIOTUYECKOE MBIIIJIEHHE.
OGopyaoBaHue: KOMIIBIOTED, SKPaH, IPOEKTOP, ITpe3eHTaIus (15 cIai/I0B), YepTEXK K 3a/jaue Ha JBUKEHHE, 1
OoJtpiiast Mozies b cBeToopa ¥ 20 MaJEHBKUX MOJIeJIeH, TepdOKapThl HA KaXK0TO YUEHUKA C PA3HBIMU
VPOBHSAMH 33JIJaHUN
I. OpraHu3anuOHHBIN MOMEHT.
Hy-ka, mpoBeps, ZIpyKoK, Tl TOTOB HauaTh Ypok? Bce 1b Ha MecTe? Beé B mopsaake? Pyuka, KHUKKA U
Terpaaka? Bce yin mpaBuIbHO cToAT? Bee jib BHUMATEBHO TAAAT? Kaxk/plil XoueT mosryyaTh ToIbKo JTUIrb
OLIEHKY «5»
I1. CooGuieHre TEMbI U LIeJIel yPOKa
Tema ypoxa: 3akpenieHue U3YUEHHBIX NPUEMOB CA0HCEHUA U blMUMAaHUA. YPOk 6ydem
npoxooums 8 ghopme uzpuvt «<Mamemamuueckoe 10mo». Hepa saxkarouaemesn 6 caedyrowem. Buot

00./LICHLL oMzadamsv 3adymaHHyo uzypy. A oHa, 6 ceoiro ouepedsv, exaouaem sadaHue,
Komopoe caedyem ébinoAHuUmb. (OUrypbl IpoenupPyOTCs Ha SKPaH)
-

Yuuresns. Ilepeasn gpuzypa: He cuHAan, He kpacHaa u He kpy2 (IIpaBUIIBHBIN OTBET —
3eJIEHBII KBAJIpaT).

+ 3agaHue: MaTeMaTUYeCKUi IUKTaHT:
e Kaxoe 4ncsio cocTout U3 1 AecATKA U 5 eIUHUIL?
e Kaxoe uncsio ciiesiyet Ipu cYETe 3a YUCIIOM 297
e Kakoe umcio mpeAIecTByeT Py CUETE YUCTYy 807?
e Haiigure cymmy unces 10 1 7.
e Haiigure pa3HoCTh umces 30 U 10.
e TIlepBoe ciaraemoe 9, BTopoe 5. Yemy paBHa cymma?
e VYMeHbIIIaeMoe 25, BbBIyuTaeMmoe 5. Yemy paBHa pa3HOCTbh?
e B ognoil kop3uHe 12 A06JI0K, a B IPYTOi — Ha 4 s1010Ka 6osibiie. CKOIBKO sI0JI0K B APYTOH KOP3UHE?
e B ogHoii kKop3uHe 12 506JI0K, a B IPYToi — Ha 4 s106710Ka Oosibire. CKOJIBKO BCero A6JI0K B BYX KOP3UHAX?
e Tox mazan Asnére 66110 6 j1eT. CKOJIBKO JIeT eMy Oy/ieT uepes 2 roaa?
ITposepka. UKT.

2. Yuureab. Boibupaem caedyrowyio puzypy. Mot 3naem, umo ona «<auwrHsasn» (OTser:
SKENTHIH KpyT). [ToueMy sTa dpurypa «auirHssa»? (OTBET: ITOTOMY YTO 3TO KPYT, & He MHOTOYTOJIbHUK).

+ 3azjaHue: COCTaBUTH 110 UepTeKy U pelInTh 3a7auy NO15 Ha c.95.

—

4M Ha 5 M OoJIbliIe

D)

3amava. /[Ba MaIbUMKa U3MEPSJIU AJIUHY IOPOKKHU, U B IPOTUBOIIOJIOKHbIE
cTopoHbl. OIFH MIPOIIIETT 10 KOHIA JOPOXKKH 4 METPA, a APYTOU Ha 5 METPOB OOJIBIIIE.



Kako¥i 1yTiHBI ObLIa 3Ta JOPOKKA?
Borpock! o cojiep:kaHUIO:
o Kak MasibuuKy U3MepsIH JJIUHY TOPOKKU?
o CKOJIBKO IIPOIIIE IEPBBIM MAJIBUHK /IO KOHIIA JIOPOKKU?

e UTto cKa3aHO O BTOPOM Masibuuke? UTO 3HAUUT «OOJIBIIIE HA 5 METPOB» ?
CKOJIBKO MPOIIIETT BTOPOU MTBUYUK? (4+5=9)

e Uto cocrasiseT JunHy 70pokKu? (CkoIbKO Mpomwiu 06a Mayipunka). Kak Mbl
y3HaeM JUIHHY 10pOKKHU? (CI0KUM, CKOJIBKO IIPOIIEN MEPBBIN MaJIbUUK, 1
CKOJIBKO ITPOIIIET BTOPOH . (4+9=13).

o CKOJIPKO METpOB JI/TUHA IOPOKKHU? (13 METPOB)

Pemenue 3a71auu Ha JIOCKe U B TeTPAsAX.

1. 4+5=9 (m)
2. 4+9=13 (M) OTBeT: JJIMHA IOPOKKH 13 METPOB.

3. Yumureus. [Ipofosrkaem urpaTh B Hallle MaTeMaTUYeCKOe
soto. Caedyrowan gpusypa kpacHasn, HO He keadpam (KpacHbIHA
TPEYTOJIbHUK).

3aganue. Maremaru4deckas urpa «Cserodop»

Becesia 0 mpaBusax IOPOKHOTO ABUKEHUA: KaK HY>KHO I1€PEXO/IUTD YIIUILY?
Kakue moMoImHUKY ecTh Ha Joporax? (JoposKHble 3HAKU, TTEIIEeX0/THbIE
repexozbl, cBeTodopsl) Uto Takoe cBeTodop? (CBeTodhop — CUTHATIBHOE
2JIEKTPUUECKOE YCTPOHCTBO, C KPACHBIMU, 3€JIEHBIMU U JKEJITHIMU CTEKIIAMH,
IUI PETYJINPOBAHUS IBYKEHU HA YJIUIAX, loporax). CiioBapHas pabora:
CJIOBO «CBeTO(OP» COCTOUT U3 IBYX YacTel «cBeT» U «dop». Hy cBeT u ecThb
CBeT, a «pop» - Hecymui. CiieloBaTebHO, «CBETODOP» - «HECYILIIUH CBET».
[Touemy UMEHHO 3TH TpU (KPACHBIH, KEITHIN, 3€JIEHBIN) IIBETA BHIOPAHBI JJI
cBerodopa? (He cIUBAIOTCA, YETKO BUJIHBI JlasKe MPU IIJIOXOM BUMMOCTH,
KpacHBIU [IBET BO BCEM MUPE — IIBET TPEBOT'H).

JleTu MOBTOPSAIOT CTUXOTBOPEHHE O CBETO(dOpeE.
CseTodop

Ecsu cBet 3a:kércsa KpacHbIM, 3HAYUT JBUTATHCA ONAcHO. KETTHIN CBET —
npeaymnpexaenwe : JKau curnasna Ay IBukeHbs. CBeT 3eJI6HbIN TOBOPUT:
«ITpoxozuTe, MyTh OTKPHIT! »

* [Ipu IpoBeJIeHNU UTPHI IETU TOJIb3YIOTCS «CBeTOhOopamu»,
HU3TOTOBJIEHHBIMH Ha YPOKe TeXHOJIOTHU. [IpaBuia Urpsl: yauTesb
MMOKa3bIBAET YKA3KOU Ha MaTeMaTUUECKOe BhIPaXKeHUeE, a YIEHUKH JIOJDKHBI
MOKa3aTh TOT CUTHAJ cBeTOGOPA, PAIOM € KOTOPBIM HAaXOJIUTCS BEPHBIN

OTBET.
4355 38+5 75-7
26 45 76+8 100-45
84 68 32-6 85-40

duskyavmnay3a. I1o 1opoxKe, IO IOPOKKE CKaUyeM MBI Ha ITPABOH HOXKKE



(Tmoxpckoku Ha MpaBoU Hore). U 1m0 3TOM 2Ke JOPOoKKe CKauyeM MBI Ha JIEBOU
HOKKe (IIOICKOKHU Ha JieBOH Hore) . [To TponmuHKe IT00eKuM, 710 JIyKalKH|
nobexxum (Oer Ha mecTe) . Ha jy>katike, Ha Jry>kalike MblI IIOIIPHITaeM KaK
3aiiku (MPBDKKU Ha MecTe Ha 0benx Horax) . Cton. HeMHOTro OT/IOXHEM U
JIOMOH ITEIIIKOM IIoHAEM (Xoanba Ha MecTe).

4. Yaureuasb. [Tod6epume caedyrowyro puzsypy mak, Wimoowt
U3MEHUA0CHb 068d NPUSHAKA: OblLA MAACHLKULU KPACHBLILL
mpey20abvHUK, cmaan ... (MajJleHbKUU CUHUU IPSAMOYTOJIBHUK) UTO
U3MEHUIIOCH? (3TO HE TPEYTOIBHUK, a IPSIMOYTOJIbHUK, He KPACHOTO I[BETA, a
CHHETO)

* 3amaHuie. PermuTh mpuMepbl CTOJIONKOM ¢. 93 N24 (ITpuMepsI 3alTucaHbl Ha
ZIOCKe)

5. Yuureas. Y caedyrowieil husypsl NPOMuUEoN0.a0HcHbLEe CIMOPOHBL
PpasHbsl.

)*+ 3amanue. aauBuayaipHas paboTa Ha KapTOYKax (TpU YPOBHA
CJIOZKHOCTH).

I yposenv
1.94+330+1048 -2
8+560-2036+5
14-625+352—4
II yposenv
I BapuaHT 1. Beruuciu:
60+30= 57+40= 30-5= 20+ 64=
50-31= 43+6= 47+3= 48-40=
2.CpaBHU U I0CTaBb 3HAKU
36-4 ...36-6 7+32 ... 32+7 75-30 ... 30+25
II BapuaHT 1. Boruuciu:
704+20= 47+50= 80-6= 40+56=
60-42= 35+4= 54+6= 75-30=
2. CpaBHH U IOCTAaBb 3HAKU
88-7...98-75+23 ... 23+5 64-20 ... 30+24
111 yposendv
1.Berunciiu:
70 + 20 = 47 + 50 =
60-42=35+4=
80-6=40+56=
54+6=75-30=



2.Peru 3a/lavy " 3alIUIIX TOJIbKO OTBET

Korpma Kars npummia 5 myrosuil, a HuHa 3, To KaXk10# IEBOYKE OCTAJIOCh IIPHUIITHUTD
€lll€ T10 4 MyToBUIIbI. CKOJIBKO IMYTOBHUIL I0JKHA ObLIa IIPUIITUTH KaK/1as IeBOYKa?

OTtBerT:

6. + Yuuressb. 37ech TUCHMO. fI JOJIT0O CMOTPIO HAa 3TOT PUCYHOK, U HE MOTY
MIOHSTh, CKOJIBKO TYT cupsTanochk ¢puryp. [lomorure. Cocuuraiite ¥ CKayKUTe,
CKOJIBKO TPEYTOJIbHUKOB U CKOJIBKO KBaJ[PaTOB N300paKeHO HA uepTeKe?

T 1

(OTtBer: 18 TpeyroJbHUKOB, 3 KBaipaTa).
ITI. UTor ypoka.

Mosoaisl, pebsrta! Bel oueHb X0poI11o paboTanu Ha YpOKe, MHOTO 33/IaHUN
ycIiesiy BbIoJIHUTG. [IoHpaBuiicsa Bam ypok? UTo HOBOTO BBl y3HAIU HA
ypoke? Kakoe 3a/1aHre OKa3a710Ch CAMBbIM UHTepecHbIM? [IpounTaiite c10BO,
KOTOPBIM MHe NPUATHO OKOHYUTH YPOK. Mosoa1pl! OnieHnBaHue — o
pesysbTaTaM HHAUBUIYATbHBIX PaboT. JloMariHee 3a1anue — ¢.94 No4 (B
YHCJIOBBIX BBIPAKEHUSAX BMECTO IIPOITYCKOB ITIOCTABUTD 3HAKU «+» HJIH «-« ).



